
 
 

Comunicato Ufficiale n. 66 del 23/03/2022 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2021/2022 

 

-Campionato Nazionale A1 

Gare del 19/20 marzo 2022 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI SOCIETA’: 

 

Visti gli artt. 1/13/28/34 RGD DISPONE: 

3 giornate di squalifica del campo di gara ed € 700,00 di ammenda a : 

A.S.D. FOLLONICA HOCKEY (COD. 3599) 

per condotta antisportiva dei propri tifosi i quali, oltre ad insultare e minacciare 

ripetutamente gli arbitri dell’incontro e alcuni giocatori del Trissino, colpivano quest’ultimi 

anche con sputi. Il caos generato da tale situazione costringeva non solo gli arbitri a 

sospendere la gara per diversi minuti ma anche a far intervenire la forza pubblica ivi 

presente per riportare la calma nel settore. 

Recidiva C.U. 22/21 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI DIRIGENTI 

 

Visti gli artt. 1 /28 /38 RGD DISPONE: 

60 gg. di sospensione da ogni carica ed incarico ed € 400,00 di ammenda a: 

MASSIMO PAGNINI (ASD FOLLONICA HOCKEY – COD. 3599) 

per comportamento antisportivo, poiché senza alcuna autorizzazione entrava nel recinto 

ed insultava gli arbitri  per le decisioni da questi adottate. Offese successivamente 

ripetute dal Pagnini anche in altri momenti della gara e rivolte questa volta non solo 

contro gli arbitri ma anche nei confronti del giocatore del Trissino Malagoli. 

Recidivo C.U.  37/2013;98/2014;107/2014;130/2015;36/2015;78/2021; TF Sent. 8/2017;TF sent. 

9/2018;TF disp. 6/2021 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI ALLENATORI 

 

Visti gli artt. 1 – 33 RGD  COMMINA: 

2 giornate di squalifica ed € 150,00 di ammenda a: 

MIRCO DE GERONE (A.S.D. GS HOCKEY TRISSINO – COD. 151) 

per condotta antisportiva tenuta dal medesimo il quale ripetutamente proferiva insulti nei 

confronti degli arbitri. 

  

  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey Pista 

   Avv. Gregorio Stanizzi 
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